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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER ATTIVITA' DI FORMAZIONE ED 

ORIENTAMENTO TRA COMUNE DI BERNAREGGIO E SOCIETA' PRODEST 
S.C.A.R.L. PER L'ATTIVAZIONE DI STAGE/PROJECT WORK. 

 
 
 
L'anno duemilaotto il giorno due del mese di ottobre alle ore 20,00, nella sala presso il 
Municipio comunale, in seguito a convocazione, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Intervengono i Signori: 
 
 

  Presente 
FUMAGALLI Daniele Sindaco SI 
LIMONTA Nadio Innocente Assessore SI 
BRIENZA Silvio Vicesindaco NO 
PREDA Massimo Emilio Assessore SI 
CARZANIGA Mauro Ambrogio Assessore SI 
STUCCHI Alberto Assessore SI 

Totali Presenti  5 - Assenti  1  
 

 
 
Assiste IL SEGRETARIO COMUNALE sig. Tavella dr.ssa Nunzia Francesca il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
 Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza Daniele Fumagalli  
nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la 
Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 
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OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER ATTIVITA' DI 
FORMAZIONE ED ORIENTAMENTO TRA COMUNE DI BERNAREGGIO E SOCIETA' 
PRODEST S.C.A.R.L. PER L'ATTIVAZIONE DI STAGE/PROJECT WORK. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
  Considerato che, al fine di agevolare le scelte professionali mediante la conoscenza diretta 
del mondo del lavoro e realizzare momenti di alternanza tra studio e lavoro in relazione ai 
processi formativi nell’ambito della legge 24 giugno 1997 n. 196, è possibile stipulare 
convenzione con Società od Enti accreditati al fine di realizzare progetti formativi e di 
orientamento; 
 
Richiamato il Decreto Ministeriale 25 marzo 1998 n. 142 recante le norma di attuazione dei 
principi di cui all’art. 18 della legge 24 giugno 1997 n. 196, sui tirocini formativi e di 
orientamento che detta specifiche norme sulle finalità, modalità di attivazione, tutorato e 
durata dei progetti di formazione ed orientamento (stage formativi o project work); 
 
Considerato che ai sensi della normativa sopracitata questo Ente intende accogliere presso la 
propria struttura soggetti, in qualità di stagisti per la realizzazione di specifici progetti formativi 
e di orientamento; 
 
Considerato che la Società PRODEST S.C.A.R.L., con sede in via Milano,14 – Busto Arsizio è 
accreditata alla Regione Lombardia per formazione superiore e continua, servizi di 
orientamento e servizi di lavoro ed in particolare è iscritta all’Albo Regionale degli Operatori 
accreditati per i servizi al lavoro come da DGR 4562 DEL 18/04/2007; 
 
Visto lo schema di convezione per attività di formazione ed orientamento (stage/project work) 
fatta pervenire dalla citata società PRODEST S.C.A.R.L., allegata e parte integrate del presente 
atto; 
 
Ritenuto designare quale rappresentante dell’Ente per la stipula della convenzione il Sindaco 
pro-tempore del Comune di Bernareggio Dott. Daniele Fumagalli; 
 
Visti gli allegati pareri resi ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Con voto favorevole unanime reso nelle forma di legge; 
 

D E L I B E R A 
 
• di approvare, per i motivi esposti in premessa, le condizioni previste nello schema di 

convenzione della la Società PRODEST S.C.A.R.L. di Busto Arsizio, parte integrante del 
presente atto, per l’inserimento presso il Comune di Bernareggio di soggetti, in qualità di 
stagisti, per la realizzazione di specifici progetti di formazione ed orientamento; 

 
• di designare quale rappresentante dell’Ente per la stipula della convenzione il sindaco pro-

tempore del Comune di Bernareggio Dott. Daniele Fumagalli; 
 
• di nominare quale responsabile aziendale il Responsabile dell’Area presso la quale lo 

stagista presterà la propria attività; 
 
• di individuare nel Responsabile dell’Area Finanziaria il Responsabile del procedimento ai 

sensi dell’art. 4 della legge 241/90; 
 
Inoltre stante l’urgenza di provvedere 
 
Visto l’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 267/2008; 
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Con successiva votazione unanime resa nelle forme di legge 
 
 

ULTERIORMENTE DELIBERA 
 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile                        
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

IL SINDACO 
 Daniele Fumagalli  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Copia della presente deliberazione è pubblicata l’Albo Pretorio di questo Comune dal 
09/10/2008 e vi rimarrà fino a tutto il 15° giorno successivo, ai sensi dell’art. 124 T.U. n. 267 
del 18.08.2000. 
 
Nella stessa data la presente deliberazione è stata comunicata ai capigruppo (elenco N° 36 del 
09/10/2008 )   
 
Addì  09/10/2008 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 
Il Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione: 

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art.134. c.4, D.LGS n. 267/2000) 

 
Addì, _______________      
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 

  è divenuta esecutiva il giorno  19/10/2008  

    decorsi 10 giorni dalla  data di pubblicazione (art. 134.c. 3 D.Lgs n. 267/2000) 

 
Addì, _______________  
 IL SEGRETARIO COMUNALE     

 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  
  
 
  

  
  

 
Consegnata a: 
Uff. Vigilanza  Uff. Servizi Sociali / Casa   

Uff. Finanziario  Uff. Pubblica Istruzione   

Uff. Tributi  Uff. Personale   

Uff. LL.PP. / Ecologia  Uff. Trasporti   

Uff. Urbanistica / Edilizia  Uff. Commercio   

Uff. Segreteria  Uff. Demografici / Sport  

Uff. Biblioteca / Cultura   R.S.U.  
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